= FISTAR

MANUAL K SESTAVENI
POJiZDNEHO ZEBRIKU S PLOSINOU



= FISTAR

DOPORUCENI: POJiZDNY ZEBRIK MONTUJTE
ZA POMOCI NEJMENE DVOU 0SOB

K SESTAVENI POJIZDNEHO ZEBRIKU S
PLOSINOU BUDETE POTREBOVAT:

KLIC VELIKOST 13 MM
NEBO
GOLA SADU S NASTAVCEM 13 MM (RACNU)

V BALENi NAJDETE:

1X ZAKLADNA

2X BOCNi RAMY KONSTRUKCE

1X PLOSINA

2X ZAVORA

ZADNI RAM(Y) KONSTRUKCE

BOCNI RAMY SCHODU SE ZABRADLIM
4X KOLECKA (1 KOLECKO JE S BRZDOU)
SCHUDKY

SROUBY M6X16

SROUBY M8X35

SROUBY M8X40

SROUBY M8Xx45

SROUBY M8X75

SROUBY M10X20

MATICE Mé

MATICE M8

MATICE M10

PODLOZKY 6

PODLOZKY 8

PODLOZKY 10

BALENiI



=FISTAR

SROUB M8x35
MATICE M8
PODLOZKA 8

SROUB M8x40
MATICE M8
PODLOZKA 8

MATICE M10
PODLOZKA 10

SROUB M10x20

%
RN

W
A

XY

N

RN
IS

Q)

)
0

9

X

K0

PODLOZKA 8

SROUB M8x40
MATICE M8

PODLOZKA 8

SROUB M8x40
PODLOZKA 10

SROUB M10x20
MATICE M10

SROUB M8x40

MATICE M8
PODLOZKA 8

PODLOZKA 8
PODLOZKA 10

SROUB M10x20

SROUB M8x35
MATICE M10

MATICE M8

PODLOZKA 8
8x75

PODLOZKA 8

SROUB M8x45
MATICE M8

PODLOZKA 6

SROUB M
MATICE M8

SROUB M6x16
MATICE M6



=FISTAR

SROUB M8x75
MATICE M8
PODLOZKA 8

SROUB M8x40
MATICE M8
PODLOZKA 8

SROUB M8x40
MATICE M8
PODLOZKA 8

SROUB M8x40
MATICE M8
PODLOZKA 8



=FISTAR

KROK 1
Nejdrive pripevnéte k zakladné kolecka.

KROK 2
Nyni rozbalte ploSinu a pripevnéte k ni bo¢ni ramy konstrukce.

KROK 3

Vezmeéte zavory (2 kusy) a spojte jimi bocni ramy.

KROK 4
Schudky pripevnéte ke schodovym ramum se zabradlim.

KROK S5
K zakladné pripevnéte zadni ram(y) konstrukce.

KROK 6
K zakladné pripevnéte schudky a nasadte ploSinu.



E F | S TA R INFORMACE

ZKONTROLUJTE

Jsou namontovany vSechny dily ze vSech balenich?
Jsou vSechny Sroubové spoje pevné utazeny a je konstrukce stabilni?

VSEOBECNE INFORMACE

Pojizdny ploSinovy zebfik je dorucen v demontovaném stavu.

Je urcen k sestupovani a vystupovani z ruznych komunikaci a podlah -
terénnich urovni, jako pomucka k vystupu pfi pracovnim ukolu podle vysky
plosiny, pro stalé pouzivani v interiéru, pro kratkodobé pouziti venku.
Zaruka na tento produkt jsou 2 roky. Jakykoliv zasah do konstrukce zebfiku
je zakazan, jelikoz ma vliv na stabilitu a funkénost vyrobku a ma za nasledek
porudeni zaruéni Ihuty. Zivotnost vyrobku je 5 let.

Material konstrukce je vyroben z duté oceli.

Pro bezpecnou montaz a provoz vyrobku je nezbytné, abyste si precetli
tento navod a fidili se jim. Pokud jej nebudete dodrzovat, hrozi uraz se smr-
telnymi nasledky, zranéni, nebo materialni Skody. Tento nadvod musi byt stale
k dispozici na misté montaze a pouzivani zebriku a je treba, aby si jej precetl
a dodrzoval kazdy, kdo je povéren transportem, montazi a demontazi, pouzi-



E F | S TA R INFORMACE

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

- Pred pouzitim zebriku zkontrolujte, zda neni poSkozen.

- Kazdé poskozeni se musi neprodlené odborné opravit.

- Pouzivejte pouze na rovném, pevném, vodorovném terénu. Nepouzivej-
te na kluzkém povrchu.

- Vysku ploSiny nezvysSujte dodateénymi predmeéty.

- Zajistéte proti nezadoucimu pohybu zabrzdénim.

- Udrzujte Zebfik v gistoté. Cistéte jej vodou s pfidanim bézného &isticiho
prostredku.

- Nevstupujte na zebrik pod vlivem omamnych latek.

- PFivstupu na zebfik méjte vhodnou pracovni obuv.

- Dbejte na Cistotu zebriku.

- Pojizdny ploSinovy zebfik neni ur¢en k opravam elektrického zarizeni,
které je pod napétim. Je nutné vzdy zarizeni vypnout.

- Nevyklanéjte se z ohradky ploSiny.

- Neskakejte na schodech ani na plosSiné.

- Sestupujte z zebriku ¢elem ke schodum.

- Nezatézujte zebrik jednostranné, ale bremena na plosSiné rozdélte rov-
nomene.

- Neprekracujte maximalni nosnost 200 kg. Vyrobek smi pouzivat maxi-
malné jedna osoba.

- P¥i hrozicim vétru schody opustte a presunte do prostoru chranéného
pred vétrem a zabezpecte vhodnym opatfenim pred preklopenim
(napf. ukotvenim).

- Na Zebrik neumistujte reklamni tabule nebo predméty, které zvysuji za-
tizeni vétrem.



E F | S TA R INFORMACE

KOD ZBOZi VYSKA K PLOSINE SIRKA [mm] DELKA [mm] | POCET SCHODU | HMOTNOST [kg] NOSNOST UHEL SKLONU
ZEBRIK1X3P 1000 780 1325 3 61,3 200 60
ZEBRIK1X4P 1250 780 1469 4 66,8 200 60
ZEBRIK1X5P 1500 780 1614 5 72,8 200 60
ZEBRIK1X6P 1750 1000 1793 6 78,9 200 60
ZEBRIK1X7P 2000 1000 1937 7 86,2 200 60
ZEBRIK1X8P 2250 1000 2082 8 91,9 200 60
ZEBRIK1X9P 2500 1000 2226 9 97,8 200 60

ZEBRIK1X10P 2750 1100 2390 10 110 200 60

ZEBRIK1X11P 3000 1100 2535 11 115,8 200 70

ZEBRIK1X13P 3500 1200 2407 13 126,8 200 70

ZEBRIK1X15P 4000 1200 2633 15 1431 200 70

ZEBRIK1X17P 4500 1300 2858 17 165,7 200 70

ZEBRIK1X19P 5000 1300 3084 19 179,7 200 70
POUZITI

Nenechavejte zebrik bez dozoru a zajistéte, aby jej pouzivali pouze osoby
opravnéné k pouzivani tohoto produktu.
Proti nezaddoucim pohybem zebrik zabrzdéte brzdou na kolecku.

Pred pouzitim vzdy zkontrolujte:
zebrik na rovném, pevném, vodorovném terénu?
Je v bezzavadovém stavu?



— FISTAR NFORMACE

PRESOUVANI A TRANSPORT

Nepresouvejte zebrik, pokud se na ploSiné nachazi osoby nebo véci.

Pojizdny ploSinovy Zebfik presouvejte pouze v podélném nebo uhlopficném
smeéru po rovhém povrchu bez prekazek a nasledné jej zabrzdéte. Presouvejte
jej pomalu a ruc¢né, nikdy pomoci taznych stroju nebo vidlicovych stohovacich
voziku.

K premisténi vyrobku pouzijte v pripadé potreby zvedaci zafizeni. Vyrobek ne-
zvedejte za zabradli nebo vzpéry. Zvedaci zafizeni umistéte na stupné nebo plo-
Sinu.

Pred prepravou zebrik demontujte a zabezpecte pomoci transportnich pasu,
aby pri prepravé nesklouzl a nedoslo k jeho poniceni.

SKLADOVANI

Zebrik skladujte tak, aby byl chranén pfed povétrnostnimi vlivy a pfednostné
nalezato.

LIKVIDACE

Obalovy material zklikvidujte dle pfedpisu pro ochranu zivotniho prostredi. Po
uplynuti zivotnosti zebrik demontujte a likvidujte jednotlivé ¢asti s ohledem na
ochranu zivotniho prostredi.

KONTROLA

Kontrolu s prokazatelnym zdznamem provedte minimalné 1 rocné. Kontrolujte
pevnost a dotazeni spoju, mechanické poskozeni (promacknuti, ohyb apod.). Pri

jakékoliv zavadé ihned odstavte z provozu a zajistéte odbornou opravu. Ridte se
timto ndvodem a zavaznymi predpisy a normami.



